

# 新民晚报

飞入寻常百姓家 / WWW.XINMIN.CN

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 18306 期 文汇报新民联合报业集团出版 文新传媒 www.news365.com.cn

2012年4月 2 日 星期一 今日20版  
农历壬辰年三月十二 A叠新闻 / B叠专副刊



今天:雷阵雨,最低13℃(昨天最高21.3℃)  
明天:多云转晴天,最高16℃,最低9℃

【标题新闻】

## 胡锦涛到访柬埔寨吴哥古迹

勉励援助茶胶寺保护修复项目的中方技术人员克服困难,扎扎实实完成好修复工作 (据新华社电)

【新华社快讯】

## 博鳌亚洲论坛2012年年会上午开幕

李克强出席开幕式并发表主旨演讲

## 最年轻的樱花节启迪花展“怒放之路”

# 申城花展今亮“成长目标”

本报记者 沈敏岚

清明小长假,申城数十个大大小小花展迎来送往兴高采烈的假日赏花市民,丰富了市民假日休闲生活。本报自3月28日起推出了“聚焦清明前后上海各大花展”系列报道,从申城最年轻的上海桃花节到最年轻却人气最旺的上海樱花节,从花

展应对大客流的各种尝试到专业花期预报、赏花指数发布,一一聚焦剖析,为市民假日赏花当好参谋,为各大公园办好花展建言献策。系列报道刊出后,受到市绿化主管部门和各大花展主办方高度重视,市绿化市容局今天通过本报,向上海各大花展提出“成长目标”——做精做强。

作为上海“最年轻”的花展——

上海樱花节却是“无心插柳”之作。上海樱花节所在地顾村公园,是上海在长98公里的环城绿带上规划建设的大型郊野公园,规划面积达到4.3平方公里,相当于大半个静安区面积,分两期建设。顾村公园规划之初并没有办樱花节的考虑,后来在建设中,考虑到郊野公园光有林、有绿、有野趣还不够,需要为市民增加

赏花的内容,于是,建设方选了四季主打花卉——春天的樱花、夏天的荷花、秋天的桂花、冬天的梅花,“樱、荷、桂、梅”都是同等的地位,都是成片大面积种植。去年,春天的樱花节一炮打响,夏天的荷花展却波澜不惊,顾村的桂花、梅花,对市民来说少有耳闻,更别说有名了。

(下转A3版)

顾村公园赏樱人流爆棚

## 2公里路,开了半小时

本报讯(记者 陈杰 沈敏岚)今天是清明小长假的第一天,顾村公园的赏樱人流爆棚。由于公园门前的沪太路是交通干道,赏樱流、扫墓流和货运流叠加,从距离顾村公园2公里处直至抵达公园门前,记者花了半个多小时的时间。

顾村公园1号门前人头攒动,大量工作人员在维持秩序,赏樱市民听从劝导,秩序不错。至上午11时,今天入园的游客已超过3万。

## 沪嘉沪宁「大堵」上匝道临时封闭

为了让扫墓踏青市民安全出行,轨道和公交总队各反扒支队全体便衣警察今天一大早就奔赴各大墓区,开展打击扒窃犯罪。清明小长假三天他们将全员上岗。

本报讯(记者 潘高峰)今天是清明小长假第一天,祭扫车流高峰如期而至。记者上午从警方了解到,今天高速和市内高架道路均不同程度受到拥堵困扰。

“沪宁、沪嘉一早就大堵。”记者从警方了解到,受扫墓、出游,加上S5沪嘉高速改扩建工程影响,上午7时许,S5沪嘉高速上行(市区往嘉定方向)的车流量已接近八成,嘉定城区收费口排队一公里。G2京沪高速上行(上海往外省市方向)车流量也有八到九成。为了缓解拥堵,嘉定交警先后临时封闭外环线(外圈)上沪宁高速以及外环线(内圈)上沪嘉高速的匝道。此外,G50上行(江苏方向)外环立交至中春路,G1501北环段外圈嘉松出口等也出现车流排队的情况。

市内快速道路也受到影响。上午8时,延安高架、内环外圈金沙江路至延西立交、内环内侧瑞金南路至漕溪立交、沪闵西侧虹梅路至莘庄、中环外圈中环共和立交至沪嘉立交、真南路至武宁立交、中环内侧内环线至军工立交等路段均出现黄色、红色拥堵,郊区通往各大墓园的外青松公路、曹安路、沪太路、沪南公路等也流量很大,出现不同程度的车辆排队。

记者还从警方了解到,为了让扫墓踏青市民安全出行,今天,轨道和公交总队各反扒支队全体便衣警察一大早就已在奔赴各大墓区的路上,清明小长假三天他们将全员上岗,重点在青浦、奉贤、嘉定、宝山、浦东等墓区周边公交和地铁上开展打击扒窃犯罪。

## 上海铁路今发送旅客可能超30万人次

(相关报道见A3版·民生新闻)



## 今天是第五个联合国“自闭症关爱日” 蓝色元素关爱“雨人”

未来一周,如果您看到有些车辆后视镜上挂着蓝丝带,请不要奇怪,那是他们在传递着关爱自闭症的讯息,让蓝丝带飘满上海的大街小巷,让爱飘进每一个人的心里。

昨晚,由上海市慈善基金会和曹鹏音乐中心组织的“爱在城市

——慈善公益快闪活动”,用音乐向自闭症患者送上爱的暖流。19时30分,3位小号手在恒隆广场大堂吹响号角般的音乐。随之,弦乐手们走上大堂,在小提琴家夏小曹率领下激情演奏,管乐手们则在二楼吹响旋律,合唱团员们也迅速汇合一起,

唱着《真善美的小世界》的歌声,跳起了欢快的舞蹈,来自“天使知音沙龙”的自闭症小患者也在乐声中兴奋地敲起了木琴。

今天的最高潮将在晚间到来。晚上6时,东方明珠将披上“蓝色外衣”,为自闭症孩子点亮祈福的蓝灯。本报记者 金恒 杨建国 孙中钦 摄影报道

“星星的孩子”“雨人”是儿童自闭症(也称孤独症)的别称 (相关报道见A5版·特稿)

证监会从适当调整询价范围和配售比例等六方面入手

## 新一轮新股发行体制改革启动

>>>详见A2版·综合新闻

## 俄一客机坠毁西伯利亚 12 人生还

据新华社莫斯科今日电(记者 周良)一架型号为ATR-72的俄罗斯民航客机今日早晨从俄西伯利亚秋明州秋明市起飞不久后坠毁,机上多人遇难,至少12人生还。

据俄罗斯媒体援引当地强力部门官员的话报道说,这架从秋明飞往苏尔古特的飞机在莫斯科时间5:50(北京时间9:50)从秋明市“罗希诺”机场起飞后同地面控制中心失去联系,不久后坠毁。飞机坠毁后断裂并起火燃烧。俄罗斯紧急情况部新闻局局长安德里安诺娃说,飞机上有41人,其中包括39名乘客和2名机组人员。她说,至少有12人在空难中生还。救援人员在事发现场已找到16具遇难者遗体。



新民图表制图 戴佳嘉